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0,0 Węzeł kanalizacyjny

W
4

7

180,68180,68177,203,48

150 ‰

L=2,62,6 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
2

0

180,68180,68178,522,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
3

8

180,68180,68178,482,20

15 ‰

L=2,92,9 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

1

180,68180,68178,522,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
4

8

180,68180,68178,482,20

15 ‰

L=3,13,1 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

1

180,54180,54177,872,670,0 Węzeł kanalizacyjny

W
4

9

180,55180,55177,403,15

150 ‰

L=3,13,1 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
2

1

180,44180,44178,282,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
5

0

180,44180,44178,252,19

15 ‰

L=2,62,6 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

2

180,44180,44178,282,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
3

9
180,44180,44178,262,18

15 ‰
L=1,71,7 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

2
180,40180,40177,982,420,0 Węzeł kanalizacyjny

W
5

1

180,40180,40177,622,78

150 ‰

L=2,42,4 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
2

2

180,26180,26177,922,340,0 Węzeł kanalizacyjny

P
4

0 180,26180,26177,742,52150 ‰ L=1,11,1

Trójnik PVC 200/160, 45°

T
2

3

180,23180,23178,072,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
5

2 180,23180,23177,872,36
134 ‰L=1,61,6 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

4

180,23180,23177,972,260,0 Węzeł kanalizacyjny

P
4

1

180,23180,23177,872,36
63 ‰

L=1,71,7

Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

4

180,23180,23178,072,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
5

3 180,23180,23177,912,32
104 ‰L=1,61,6 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

5

180,24180,24178,182,060,0 Węzeł kanalizacyjny

W
5

4 180,24180,24177,992,25135 ‰L=1,41,4 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
2

4

180,22180,22178,112,110,0 Węzeł kanalizacyjny

W
5

5 180,22180,22178,042,1848 ‰ L=1,51,5 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

6

180,22180,22178,152,070,0 Węzeł kanalizacyjny

P
4

2 180,22180,22178,132,0915 ‰ L=1,31,3 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

7

181,38181,38179,222,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
5

6

181,38181,38178,972,41

6
3
 ‰

L
=
4
,0

4,0
Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

8

181,43181,43179,172,260,0 Węzeł kanalizacyjny

P
4

3

181,45181,45178,912,54

7
5
 ‰

L
=
3
,6

3,6 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
8

9

181,37181,37179,112,260,0 Węzeł kanalizacyjny

W
5

7

181,38181,38178,792,59

7
1
 ‰ L

=
4
,6

4,6

Trójnik PVC 200/160, 45°

T
2

5

181,36181,36179,202,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
5

9

181,36181,36178,752,61

110 ‰

L=4,14,1 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
9

0

181,36181,36179,302,060,0 Węzeł kanalizacyjny

W
5

8

181,36181,36178,752,61

1
1
3
 ‰ L
=
4
,9

4,9
Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
9

0

181,35181,35179,192,160,0 Węzeł kanalizacyjny

W
6

0

181,35181,35178,652,70

137 ‰

L=4,04,0 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
2

6

181,34181,34179,082,260,0 Węzeł kanalizacyjny

W
6

1

181,34181,34178,592,75

145 ‰

L=3,43,4 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
9

1

181,34181,34178,482,860,0 Węzeł kanalizacyjny

W
6

2

181,34181,34178,432,91

1
5
 ‰

L
=
3
,5

3,5 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
9

2

181,34181,34179,182,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
4

4

181,34181,34178,432,91

1
4
4
 ‰ L

=
5
,2

5,2

Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
9

2

181,34181,34178,732,610,0 Węzeł kanalizacyjny

P
4

5

181,33181,33178,402,93
150 ‰

L=2,22,2 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
2

7

181,32181,32179,162,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
4

6

181,32181,32178,842,48

6
2
 ‰

L
=
5
,3

5,3

Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
9

3

181,29181,29179,012,280,0 Węzeł kanalizacyjny

P
4

7

181,32181,32178,263,06

1
5
0
 ‰ L

=
5
,0

5,0
Trójnik PVC 200/160, 45°

T
2

8

181,29181,29178,802,490,0 Węzeł kanalizacyjny

W
6

3

181,29181,29178,183,11

150 ‰

L=4,24,2 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
2

9

181,26181,26178,932,330,0 Węzeł kanalizacyjny

W
6

4

181,26181,26178,033,23

1
5
0
 ‰

L
=
6
,0

6,0
Trójnik PVC 200/160, 45°

T
3

0

181,26181,26179,102,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
4

8

181,26181,26179,102,16

2
 ‰ L
=
3
,8

3,8 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
9

5

181,26181,26178,922,340,0 Węzeł kanalizacyjny

P
4

9

181,28181,28177,973,31

1
5
0
 ‰

L
=
6
,4

6,4 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
3

1

181,26181,26178,292,970,0 Węzeł kanalizacyjny

P
5

0

181,26181,26177,873,39

150 ‰

L=2,82,8 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
3

2

181,26181,26178,782,480,0 Węzeł kanalizacyjny

P
5

1

181,26181,26177,823,44

1
5
0
 ‰

L
=
6
,4

6,4 Trójnik PVC 200/160, 45°

T
3

3

181,31181,31179,152,160,0 Węzeł kanalizacyjny

P
5

2 181,31181,31179,132,1815 ‰ L=1,41,4 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
9

7

180,80180,80178,762,040,0 Węzeł kanalizacyjny

P
5

3

181,28181,28

178,73

179,40

2,07

1,88

9
 ‰

L
=

7
8

,5

6
3

×
3
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78,5 Studnia z kręgów betonowych DN 1000mm

S
R

8

K
A

N
A

Ł
 E

.1
K

A
N

A
Ł

 F
.1

K
A

N
A

Ł
 F

.2

istn. rur.  ø200  Ro=178,66

proj. kan. san.  ø90  Rd=179,33   c4 - c5

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,37
istn. rur.  ø110  Ro=179,77
proj. kan. san.  ø90  Rd=179,33   c4 - c5

istn. rur.  ø250  Ro=180,70

istn. rur.  ø110  Ro=179,77
proj. kan. san.  ø90  Rd=179,33   c4 - c5

istn. rur.  ø250  Ro=180,70

istn. rur.  ø250  Ro=180,70

istn. rur.  ø200  Ro=180,54

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,34
istn. rur.  ø32  Ro=179,74

proj. kan. san.  ø90  Rd=179,27   Si4 - c4

istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,32
istn. rur.  ø32  Ro=179,72

proj. kan. san.  ø90  Rd=179,25   c3 - Si4

istn. rur.  ø32  Ro=179,69
istn. kabel teletech.  ø20  Ro=180,29
proj. kan. san.  ø90  Rd=179,24   c2 - c3

istn. rur.  ø200  Ro=180,70

istn. rur.  ø200  Ro=179,66

proj. kan. san.  ø90  Rd=179,13   SP3 - c2

istn. rur.  ø200  Ro=180,55

proj. kan. san.  ø90  Rd=179,13   SP3 - c2

istn. rur.  ø200  Ro=180,55

istn. rur.  ø200  Ro=179,66

proj. kan. san.  ø90  Rd=179,13   SP3 - c2


